Majl Bids honored under the following conditions:

1. No deposit required. Bidders will take full responsibility to honor any and all bids we execute for them. Payment in full plus post-
age and handling required after notification and before we ship any item to them.
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2. ltems are bid on in perfect condition with average or above average iridescence OR as listed in the brochures. Bids will not be
carried out when damage on an item has been%ound during the auction. /
3. Successful bidders will be notified by collect call from the auctioneer (so be sure to include phone number). (%(\
4. Phone inquiries about the glass or any other questions are welcome. {
5. All non-successful bids will receive a result summary in the mail. Results of all bids will be provided. 5 U,xg / vé
6. If you have some other person at the auction bidding for you, they must pay for the item before taking it. Ll
7. Mail bids due by Noon, Wednesday, July 5, 1989. NO LATER, PLEASE! -2 /(':'7 /./-,3;:'_15‘
\ % CHRISTY
X) / 21 Fenton Ruffled Stemmed Compote - Green F20 32. N ACORN BURR COVERED BUTTER DISH -
50 2 Fenton Iris Buttermilk Goblet - Mari. e PUR. (GOOD COLOR; SCARCE)
_45 3.  Triplet Hatpin - Dark A /-~ 33. NACORN BURR 4 PC. TABLE SET - MARI.
15 4. Big Butterfly Hatpin - Dark (VERY RARE SET WITH GOOD COLOR)
_75 5. Jesters Type Ribbed Jack in the Pulpit Vase - A 89 34. N Acorn Burr 7 pc. Berry Set - Mari.
P Blue (very scarce) 140 35. DUGAN MAPLE LEAF COVERED BUTTER
20U8.  Westmoreland Corinth Jack in the Pulpit Vase - DISH - BLUE (VERY RARE COLOR) ¥
i Amy. /© 36. Dugan Maple Leaf Covered Sugar Dish - Blue
B0 7. Westmoreland Corinth Flared Vase - Aqua / (rare color) * ;
Teal JO 37. Dugan Maple Leaf Spooner - Blue (rare color) +
Z(Z 8. 9 1/2" Imperial Ripple Swung Vase - Lt. Smoke _z o ©38. Dugan Maple Leaf Covered Butter Dish - Mari.
£59 Imperial Cockatoo Wall Vase - Mari. /9 2 39. 6" Dugan Cherries Tight Crimped Edge Plate -
Jo©© 10. 9" FENTON DRAGON AND LOTUS ICE o Amy. (very scarce with super color)
CREAM SHAPED BOWL - RED (SUPER RED > /540. DUGAN JEWELLED HEART 7 PC. WATER
= AND NICE IRID.; VERY DESIRABLE) SET - MARI. (SUPER COLOR AND VERY
275 11. FENTON 2 ROW OPEN EDGE RUFFLED HAT RARE)
A - RED (GOOD COLOR AND SCARCE) A2 © 41. Dugan Daisy and Lattice 7 pc. Tankard Water
27> 12. 9 1/2" FENTON FINE RIB SWUNG VASE - : Set - Lt. Mari.
& RED (SUPER COLOR AND NICE) /[ 3©42. DUGAN STORK AND RUSHES TUMBLER
4V 13. Fenton Orange Tree ftd. Hatpin Holder - Mari. o WITH LATTICE BAND - AMY.—
5 14. Imperial Flute Toothpick Holder - Pur. (scarce) &5 43. N Singing Bird Mug - Blue
2.5 15. Imperial Diamond Lace 7 pc. Water Set - Pur. = 445~ 44. N Singing Bird Mug - Mari.
(super color) ; 75O 45. FENTON FLUFFY PEACOCK 6 PC. WATER
[/O 16. Imperial Grape Water Carafe - Pur. (nice color) SET - AMY. (VERY RARE SET AND VERY DE-
130 17. Imperial Grape Water Carafe - Amy. (super . SIRABLE)
irid.) 215 46. Imperial Robin 7 pc. Water Set - Mari. (very
_;‘Q/_ 18. Imperial Grape Water Carafe - Mari. (scarce) b scarce set)
_“/0 19. Imperial Colonial Stretch Water Pitcher, no lid - 225 47. 81/2-9" FENTON PEACOCK AT THE URN
ST White RUFFLED BOWL - GREEN (VERY RARE COL-
425 20. IMPERIAL GRAPE 7 PC. WATER SET-PUR. - OR; NICE)
; (SUPER COLOR) [50 a8. 81/2-9" FENTON PEACOCK AT THE URN
400 21. IMPERIAL GRAPE WATER PITCHER - RUFFLED BOWL - AMY. (VERY SCARCE
2 He e b bl 250 a9 SPIESNRT:(';I:ICFI’EE)ACOCK AT THE URN FLAT
OO 22. IMPERIAL FLUTE WATER PITCHER - PUR. - :
(VERY RARE AND DESIRABLS) o Pt PLATE - MARI. (GOOD COLOR AND NICE)
30 24. 4‘2) Imperial Grape Tumblers - Green (sold per ~ ICE GREEN (VERY NICE IRID. AND VERY
& 244%ach) g SCARCE)
450 25. M'BURG PERFECTION TUMBLER - GREEN~ 22— 51. N PEACOCKS PLATE WITH RIBBED EXT. -
' (VERY RARE AND A SUPER EXAMPLE) » 95 PUR. (RARE WITH GOOD COLOR)
25 D 26 M'BURG HANG'NG CHERRY TUMBLER = L 52- N pEACOCKS PLATE W'TH RIBBED EXT. =
E GREEN (RARE AND NICE) - MARI. (VERY SCARCE WITH GOOD COLOR)
17> 27. DUGAN QUILL TUMBLER - PUR. (SUPER~ /42 53. N PEACOCKS RUFFLED BOWL - g
IRID.: VERY RARE) B (GOOD COLOR AND VERY NICE)
/JO_28. U.S.GLASS COSMOS AND CANE TUMBLER LZ2< 54. piie e i s g gl
WITH J. R. MILNER ADVERTISING - HONEY o ( )
AMBER (VERY RARE AND DESIRABLE: [2©%855. N STRAWBERRY STIPPLED FLAT PLATE
s NICE COLOR) ’ WITH BASKETWEAVE EXT. - GREEN (SUPER
30029, NCHERRY AND CABLE TUMBLER-MARI” 9 0,. HARE ITEMAND VERY NICE)
VERY RARE AND NICE) 2256 N )Three Fruits Stippled Plate - Mari. (super col-
42 £ 30. N ORIENTAL POPPY 7 PC. TANKARD WA- ’ .
TER SET - MARL. (GOODCCOLOR' SCARCE) l 7:) 57. N Good Luck Stippled Ruffled Bowl - Blue (very
nO ; - scarce and nice)
81. ‘NG A 7 pc. Tankard W - . 2
e oo i ooad oo a0 Water Set-Marl. ;5 8. N Good Luck Stippled Ruffled Bow! Mari

10

(scarce and nice) A
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I:uck Ruffled Bawl - Amy. (scarce)
N GOOD LUCK BOWL WITH PIE CRUST
EDGE - GREEN (VERY SCARCE AND HAS
NICE COLOR)
N Good Luck Bowl with Basketweave Exterior
- Pur.
N Peacock at the Urn Large Ice Cream Bowl -
Blue (damaged)
(6) N Peacock at the Urn Ind. Ice Cream
Shaped Bowls - Blue (sold choice)
N SINGING BIRD 7 PC. WATER SET -
GREEN (VERY SCARCE AND NICE COL-
OR)
9" N ROSE SHOW FLAT PLATE - WHITE -
NICE AND SCARCE WITH SUPER IRID.)
91/2-10" N G & C STIPPLED RUFFLED
BOWL - ELEC. BLUE (SUPER COLOR;
GREAT!)
9" N G & C Plate with Basketweave Exterior -
Green
N G & C Breakfast Sugar and Creamer - Pur.
(selling pair)
N G & C FTD. CENTERPIECE BOWL -
MARI. (VERY SCARCE AND NICE)
N G & C 14 PC. MASTER PUNCH BOWL
SET - PUR. (SUPER RARE AND DESIRA-
BLE; NICE SET)
N G & C POWDER JAR LID ONLY - BLUE
(ONE OF THE RAREST PARTS - WHO'S
GOT THE BASE?)
N G & C Covered Powder Jar - Man (scarce)
N G & C Small Pin Tray - Mari. (scarce)
N G & C Large Dresser Tray - Mari. (scarce)
N G & C PERFUME BOTTLE AND STOP-
PER - MARI. (RARE AND VERY DESIRA-
BLE; NICE)
N G & C Cologne Bottle and Stopper - Mari.
(scarce)
N G & C Cologne Bottle and Stopper - Mari.
(scarce)
N G & C Hatpin Holder - Mari. (scarce)
N G & C BANDED HATPIN HOLDER -
MARI. (VERY SCARCE AND UNUSUAL)
N G & C HATPIN HOLDER - GREEN (VERY
RARE AND HAS NICE COLOR)
N G & C Cologne Bottle and Stopper - Green
(very scarce)
N G & C HATPIN HOLDER - PUR. (SCARCE
AND VERY NICE)
N G & C Covered Powder Jar - Pur. (very
scarce)
N G & C Large Dresser Tray - Pur. (scarce)
N G & C Cologne Bottle and Stopper - Pur.
(scarce)
N G & C Cologne Bottle and Stopper - Pur.
(scarce)
N G & C7 PC. WATER SET - GREEN (VERY
RARE COLOR AND VERY NICE)
N G & C 7 pc. Water Set - Pur. (very scarce)
N G & C 7 pc. Water Set - Dk. Mari. (good col-
or and nice)
N G & C TANKARD WATER PITCHER -
PUR. (VERY UNDERRATED AND RARE)
N G & C Tankard Tumbler - Green (very <
scarce)

)82 92. N G & C Covered Sweetmeat Compote - Pur.
(scarce and desirable)
/5© 93. NG &C SWEETMEAT WHIMSEY BASE -
5 PUR. (VERY SCARCE)
325 94. NG &C STIPPLED COVERED TOBACCO
JAR - BLUE (VERY RARE AND DESIRA-
i o BLE; CONDITION ?)
A5 95, N G & C WHISKEY DECANTER AND STOP-
PER - LT. MARI. (VERY RARE AND DESIR-
ABLE)
| £0 96. N G & C COVERED CRACKER JAR - PUR.
3 (VERY SCARCE)
2 /097. NG & C Covered Cracker Jar - Mari. (very
scarce)
250 98. N ACORN BURR WATER PITCHER - MARI.
Y (RARE WITH GOOD COLOR)
572/2-99. N Acorn Burr Tumbler - Mari.
(e 257 100. IMPERIAL ZIPPER LOOP LARGE KERO-
SINE LAMP - MARI. (VERY RARE AND DE-
e SIRABLE)
4/7)J _101. Imperial Crab Claw 7 pc. Water Set - Mari.
scarce set)
322 102. Imperial Tiger Lily 7 pc. Water Set - Green
200 103. Imperial Tiger Lily 7 pc. Water Set - Mari.
42¢—104. 91/2 - 10" Imperial Heavy Grape Master Ber-
ry Bowl - Amber (scarce color)
369 105. IMPERIAL HOMESTEAD NU ART CHOP
PLATE - PUR. (VERY RARE AND HAS SU-
2 PER COLOR; VERY NICE) ¥
225 106. Imperial Acanthus Chop Plate - Mari. (very
o good color)
225 107. 9" FENTON CAPTIVE ROSE PLATE - BLUE
(VERY SCARCE; NICE)
2%° 108. 9" FENTON ORANGE TREE PLATE - BLUE
(VERY SCARCE; NICE)
46O 109. 9" Fenton Orange Tree Plate - Dk. Mari.
(good color) :
7.5C 110. 10 1/2" DUGAN WISHBONE AND SPADES
CHOP PLATE - PUR. (SUPER RARE AND
1 SUPER IRID.; NICE)
245_(’ 111. 9" DUGAN ROUND UP FLAT PLATE -
BLUE (VERY SCARCE AND NICE)
S5 112. DUGAN BEADED SHELL COVERED BUT-
TER DISH - PUR. (SUPER RARE ITEM,
TOUGH TO FIND)
25" 113. Dugan Beaded Shell Covered Sugar Dish -
/ Mari. (scarce)
"7 _114. Dugan Beaded Shell Creamer - Mari.
Z'@115. Dugan Beaded Shell Spooner - Mari.
325"116. DUGAN MAPLE LEAF 7 PC. WATER SET -
PUR. (VERY SCARCE COLOR; NICE)
AA0 117. Dugan Cherry Wreath Water Pitcher - Mari.
(very scarce)
$°© 118. (2) Dugan Cherry Tumblers - Mari. (sold per
S° //5&%ach)
500119, DUGAN MANY FRUITS 8 PC. PUNCH SET -
AMY. (VERY SCARCE AND DESIRABLE;
e NICE SET)
4/757120. N RASPBERRY 7 PC. WATER SET -
GREEN (VERY RARE SET; NICE)
225 121. Dugan Floral and Grape 7 pc. Water Set -
s Blue (scarce set)
fifﬁ 122. Dugan Peacock at the Fountain 7 pc. Water

Set - Blue (very scarce set and desirable)
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Dugan Stork and Rushes 7 pc. Water Set -
Mari. (very scarce)

FENTON BUTTERFLY AND FERN 7 PC.
WATER SET - AMY. (SUPER RARE AND
VERY DESIRABLE)

M'BURG MARYLIN 7 PC. WATER SET -
AMY. (SUPER, SUPER BEAUTY OF A SET
AND VERY RARE)

M'BURG ELKS PAPERWEIGHT - PUR. (SU-
PER RARE AND EXCELLENT QUALITY)
M'BURG LETTERED COURTHOUSE ICE
CREAM SHAPED BOWL - AMY. (SUPER
RADIUM COLOR AND IRID.; RARE)

. M'BURG LETTERED COURTHOUSE RUF-

FLED BOWL - AMY. (SUPER COLOR AND
IRID.; VERY RARE)

M'burg Diamond 7 pc. Water Set - Amy. (very
scarce set)

M'BURG HANGING CHERRY 4 PC. TABLE
SET - GREEN (SUPER SET; SOLD TO-
GETHER; NICE) *

M'burg Hanging Cherry Covered Butter Dish -
Amy. (very scarce)

M'burg Hanging Cherry Covered Sugar Dish -
Amy. (scarce)

M'burg Hanging Cherry Creamer - Amy.
M'burg Hanging Cherry Spooner - Amy.
M'BURG ISAAC BENESCH ADV. RUFFLED

BOWL - AMY. (VERY RARE AND DESIRA-
BLE)
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. Imperial Octagon Large 7 pc. Water Set -

Mari.

. 81/2" FENTON HORSEHEAD MEDALLION

FLAT PLATE - MARI. (VERY SCARCE WITH
GOOD COLOR)
Fenton Horsehead Medallion Jack in the Pul-
pit ftd. Bowl - Mari. (scarce)
8 1/2" Fenton Leaf Chain Ruffled Bowl - White
FENTON ROSE WREATH / VINTAGE IN-
TERIOR 8 PC. PUNCH SET - GREEN (SU-
PER SCARCE SET AND NICE)
CAMBRIDGE DOUBLE STAR WATER
PITCHER - GREEN (VERY DESIRABLE;
NICE)
Cambridge Double Star Tumbler - Green
FENTON PANELLED DANDELION 7 PC.
TANKARD WATER SET - AMY. (SCARCE;
HAS CHECK IN CYLINDER OF PITCHER)
10" Fenton Vintage Grape Bowl with 3 in 1
Edge - Amy.
N THIN RIB SWUNG VASE - ICE BLUE
(SCARCE WITH GOOD COLOR)
Imperial Beaded Bullseye Swung Vase - Pur.
Fenton Boggy Bayou Swung Vase - Amy.
European Covered Hen Dish - Mari <
Fenton Vintage Grape Stemmed Compote -
Green
N Memphis Punch Base only - Ice Green
(rare color)
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